Требования к оформлению материалов, представляемых

в сборник трудов международной конференции 
 «Нелинейные уравнения и комплексный анализ»
(оз. Банное Якты-куль 1-5 декабря 2008г.)
Объем работ ( не более десяти страниц.

При подготовке материалов необходимо использовать LaTeX 2e (желательно с использованием пакета MikTex). Материалы, подготовленные в MS Word, к рассмотрению приниматься не будут! Авторам настоятельно рекомендуется воспользоваться приведенным образцом оформления. Все варианты подготовленных файлов должны удовлетворять приведенным ниже требованиям.

Рисунки нежелательны. Однако, при необходимости, черно-белые рисунки должны быть подготовлены в формате EPS (Encapsulated PostScript) таким образом, чтобы обеспечивать адекватное восприятие их при последующем оптическом уменьшении в два раза. При использовании рисунков необходимо подключить пакет epsfig. Рекомендуемые размеры рисунков 75 на 75 мм. Подпись к рисунку должна быть центрирована под рисунком и состоять из слова Рис. с последующим номером. Номера рисунков должны иметь сквозную нумерацию по тексту статьи. Пояснения к рисунку следует приводить в тексте статьи. Таблицы сопровождаются отцентрированной надписью Табл. с последующим номером. Номера таблиц должны иметь сквозную нумерацию по тексту статьи. Пояснения к таблице приводятся в тексте статьи. Графики выполняются в виде рисунков. Указания на поддержку научных фондов приводятся в конце основного текста (перед списком литературы). 

Просим не использовать сноски и колонтитулы! Не вводите свои макросы! Не следует использовать команды, которые могут вызвать сквозную нумерацию формул, библиографии, теорем и пр. во всей книге.

Образец оформления тезисов

% Название файла ivanovII.tex (по фамилии и инициалам первого автора)

\documentclass[a5paper]{article}

\usepackage[russian]{babel}

\usepackage[cp1251]{inputenc}

\usepackage[psamsfonts]{amssymb}

\usepackage[intlimits]{amsmath}

\usepackage{amsfonts}

\usepackage{epsfig}

\textwidth=10cm
\textheight=16cm

\oddsidemargin=-3.15mm

\evensidemargin=-3.15mm

\topmargin=-12mm
\begin{document}

\begin{center}
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\medskip
ОБ УСЛОВИЯХ СУЩЕСТВОВАНИЯ ФУНКЦИИ ОРТОГОНАЛЬНОЙ ЗАДАННОЙ СИСТЕМЕ ЭКСПОНЕНТ}

\end{center}
Примеры набора формул

\begin{equation*}

\int_{0}^{1} f(x)\, dx = 0, \tag{1}

\end{equation*}
\begin{eqnarray*}
\int_{0}^{1} f(x)\, dx = 0, \tag{2}
\end{eqnarray*}

Пример оформления определений и утверждений типа теорем, лемм

\medskip
\textbf{Теорема\,1.} {\it Текст теорем, определений и утверждений следует набирать, используя курсив, а название – полужирным. Этот текст следует отделять от основного вертикальными пробелами с помощью команды  medskip.}

\medskip
Пример оформления рисунков

\begin{center}

\epsfig{figure=ivanov01.eps, width=75mm, height=75mm}\\

Рис.~1.

\end{center}

Пример указания на поддержку научных фондов

\medskip
Работа выполнена при финансовой поддержке РФФИ (проекты 00-00-00000 и 00-00-00000-Бел) и программы Президента ``Ведущие научные школы РФ’’ (проект НШ-00000.0000.0).

Пример оформления литературы
\medskip
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При подготовке материалов необходимо использовать издательскую систему LaTeX (версии 2e). Формулы набирать в окружениях, не генерирующих номер, equation*, eqnarray* (для формул, которые не умещаются в одну строку), align* и alignat* (для выравнивания формул) и др. Нумерацию формул производить только с помощью команды \tag. Не следует использовать команды, которые могут вызвать сквозную нумерацию формул, библиографии и теорем, сноски и колонтитулы. Не вводите  свои макросы. 

Тех-файл с тезисами, а также соответствующие pdf- или ps-файлы, необходимо прислать до 20 ноября 2008 г. на адрес bannoe08@matem.anrb.ru и обязательно копию на адрес Bashmakov_Rustem@mail.ru Материалы, оформленные ненадлежащим образом, к рассмотрению приниматься не будут.

